
MIR IN LJUBEZEN

Dragi/-a prijatelj/-ica. Se sprašuješ, kaj je smisel življenja, kdo 
si, od kod si prišel/-la in kam greš? Zate imam veselo sporoèilo. 
Bog te ljubi in želi, da prideš k Njemu tak/-a, kot si. Kajti On želi 
imeti oseben odnos s tabo. Ponuja ti življenje, radost in mir, ki 
presega vsak èloveški razum. Postal/-a boš Božji otrok, 
ljubljen/-a, izpolnjen/-a s Svetim Duhom. 

»Bog je namreè svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega 
Sina, da bi se nihèe, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel 
veèno življenje« (Janez 3, 16). Vendar èe je Bog za nas naèrtoval 
življenje v polnosti in miru že tu na zemlji, zakaj mnogi tega 
nimajo?

LOÈENOST

Bog nas je ustvaril, da bi živeli življenje v polnosti. On nas ne sili, 
da bi Ga ljubili in brezpogojno ubogali, ampak nam je dal 
svobodno voljo, da se sami odloèimo, èe mu želimo biti 
poslušni. Prvi èlovek mu ni bil poslušen (Adam in Eva - glej 1. 
Mojzesova 3), zato je padel v greh; »izvirni greh«, ki je po enem 
èloveku prešel na vse ljudi. Zaradi tega se vsi rodimo z grešno 
naravo, katere posledica je loèenost od Boga.
»Saj so vsi grešili in so brez Božje slave …« (Rimljanom 3,23). 
Plaèilo za greh je namreè smrt;Božji milostni dar pa je veèno 
življenje v Kristusu Jezusu, našem Gospodu«(Rimljanom 6,23)

BOŽJI ODGOVOR - JEZUS KRISTUS

Naša edina rešitev je Jezus Kristus, ki je umrl za nas na križu, 
vzel nase vse naše grehe in odplaèal naš dolg. Vstal je od mrtvih 
in s tem dejanjem omogoèil èloveku dostop do Boga. 

Jezus je spregovoril:
“Jaz sem luè sveta. Kdor gre
za menoj, ne bo hodil v temi,
marveè bo imel luè življenja”
(Janez 8,12)
 



Jezus mu reèe: »Jaz sem pot in resnica in življenje. Nihèe ne pride 
k Oèetu drugaèe kot po meni« (Janez 14,6). »Bog pa izkazuje 
svojo ljubezen do nas s tem, da je Kristus umrl za nas, ko smo bili 
še grešniki« (Rimljanom 5,8).
»Kakor se je torej po prestopku enega èloveka zgrnila obsodba 
na vse ljudi, tako tudi zaradi praviènega dejanja enega prihaja 
na vse ljudi opravièenje, ki daje življenje« (Rimljanom 5,18).

SPREJETI JEZUSA

»Skesajte se torej in spreobrnite se, da se vam izbrišejo grehi« 
(Apd 3,19). To dejanje se mora zgoditi v globini našega srca; to je 
iskreno obžalovanje (ne le z usti), da smo grešili proti 
vsemogoènemu in ljubeèemu Bogu. Priznati moramo, da smo 
grešniki in prositi Boga, da nam odpusti ter se zavestno odvrniti 
stran od greha. Greh nas vodi proè od Boga, spreobrnitev pa nas 
vodi nazaj k Bogu. Spreobrnitev je sreèanje èloveka z Bogom v 
Jezusu Kristusu. Pri tem Božjem dotiku doživi èlovek duhovno 
spremembo, ki jo imenujemo »novo rojstvo« - to je delo Svetega 
Duha in pomeni ponovno vzpostavitev skupnosti z Bogom; 
povabilo Jezusa v svoje srce.
Jezus ti govori: »Glej, stojim pred vrati in trkam. Èe kdo sliši moj 
glas in odpre vrata, bom stopil k njemu in veèerjal z njim, on pa z 
menoj« (Razodetje 3,20). »On nas je namreè iztrgal iz oblasti 
teme in nas prestavil v kraljestvo svojega ljubljenega Sina, 14 v 
katerem imamo odkupitev, odpušèanje grehov« (Kološanom 
1,13-14).

ŽIVETI Z JEZUSOM

Ali imaš dober razlog zakaj ne bi povabil/-a Jezusa v svoje 
življenje takoj sedaj? Povabi ga!  Pravi namreè: »Ob èasu milosti 
sem te uslišal in na dan rešitve sem ti pomagal. Glejte, zdaj je tisti 
milostni èas! Glejte, zdaj je dan rešitve!« (2. Korinèanom  6,2)
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